

## Beszámoló

### MOK Budapesti Területi Szervezete Felügyelő Bizottságának 2022. évi tevékenységéről

A MOK BTSz Felügyelő Bizottsága (FEB) alapvető feladata a szervezet működésének az ellenőrzése, szükség esetén tanács adása a működéssel kapcsolatban, de mindenképpen a véleményezése a testület működésének egyes kérdéseiről. Ebben a vonatkozásban a FEB a 2022. évben szervezett három ülésén igyekezett megfelelni a vele szemben fennálló elvárásoknak.

Üléseinket részben a még fennálló COVID rendelkezések, részben az ez idő alatt szerzett pozitív tapasztalatok alapján, döntően elektronikus kapcsolat alkalmazásával végeztük el. Az egyes webináriumokon a FEB tagjai maradék nélkül részt vettek, és igen eredményesen használták ennek a kommunikációs rendszernek a lehetőségeit.

2022. januári ülésünkön megtárgyaltuk a 2022. évi költségvetést. Ismételten megállapítottuk – sajnos eredmény nélkül - hogy a postaköltség irreálisan magas, de nem a BTSz gazdálkodásának a hibájából, hanem a rendkívül és indokolatlanul több lépcsős tagdíj behajtású procedúra miatt. Itt az ideje, hogy az Alapszabály módosítás során ez a kérdés is korszerűen, a jelenlegi technikai lehetőségekhez alkalmazkodva kerüljön a szabályzatba.

Megtárgyaltuk azon korábbi javaslatunkat, mely szerint a vidéki egyetemek továbbképzési központjaival – a tanfolyamok támogatása céljából – kapcsolatot kell kiépíteni. A vidéki egyetemekre bejelentkezett kollégák továbbképzési támogatását ugyanis a velük kötött szerződés hiányában nem tudjuk támogatni. A vidéki egyetemek készsége ilyen szerződések kötésére szerény.

Mára talán átmeneti problémává vált az a 2022. eleji tény, hogy a nyugdíjas kollégák jogállás szerinti szerződés esetén az ún. nyugdíj helyetti jövedelem kiegészítést csak több hónapos, közel egy éves késlekedéssel kapják meg. Javasoltuk ennek nehezményezését az államtitkárság felé.

2022. májusi ülésünk témája a közelesem megrendezésre kerülő Küldöttgyűlés és annak témái voltak. Ezzel kapcsolatban már a május végi Küldöttgyűlésen beszámoltunk, ezért jelen jelentésben nem részletezem. Egyetlen ismételt megjegyzésem: a Budapesti Területi Szervezetnek van saját Felügyelő Bizottsága. Nem szükséges a MOK FEB ellenőrzései során átnyúlni a helyi FEB hatáskörén, hanem – a demokratikus centralizmus jegyében – a helyi FEB is megbízható aktuális ellenőrzési feladatokkal, és ebből fakadó jelentési kötelezettséggel.

A 2022. szeptemberi ülésünk fontos napirendipontja volt a BTSZ időarányos gazdálkodásának az áttekintése. Örömmel állapítottuk meg, hogy az időarányos pénzügyi teljesítés rendkívül hatékony és spórolós volt. Azaz jelentősen kevesebbet költöttünk, mint az előirányzat. Ugyanakkor igen pozitív hatása volt a MOK OH tagdíj emeléseket követő intézkedése, ami 2x 10%-os kvóta emelést jelentett. Ennek hatására tudtuk javasolni az iroda dolgozóinak a régóta esedékes béremelését. Az

adatok ismeretében 20%-os emelést javasoltunk nemcsak az iroda dolgozói számára, hanem a BTSz-szel szerződésben állók számára is. E javaslatunk megvalósulásáról Elnök úr számol be.

Ugyanezen ülésen tárgyaltuk a jelenlegi iroda esetleges eladásának, illetve cseréjének a kérdését. A FEB – figyelembe véve valamennyi tartalmi és anyagi problémát – nem tartja aktuálisnak a kérdés napirenden tartását.

Az elmúlt hónapok rendelet változásai és az abból fakadó személyi, működési és anyagi vonzatú változások a közeli jövőben komoly kihívást jelentenek a kamarai szervezetek valamennyi aktivistája részére. Ebben a folyamatban a FEB igyekszik naprakészen tájékozott lenni. Javaslatainkkal segíteni kívánjuk az évek óta nagy biztonsággal, átláthatóan és eredményesen dolgozó BTSZ Elnökséget, annak érdekében, hogy a tagságot vállaló kollégáink világosan lássák: a módszereket lehet vitatni, de a kamara értük dolgozik, hatékonyan.

Budapest, 2023. május 2.

Magyar Orvosi Kamara  
Budapesti Területi Szervezet  
Felügyelő Bizottsága



Dr. Blatniczky László  
FEB elnök